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第 １ 号 

 

会 長 挨 拶 

学校運営協議会会長 小 泉  亨 

今年もコロナ禍での新年度がスタートしました。昨年度は感染

防止の制約の中で、学校運営協議会のほとんどの活動が計画通

り進められませんでした。先生と生徒の皆さんが学校の中でい

ろいろなご苦労を重ねている一方で、学校と地域の関係が非常

に薄れてしまったことを実感した一年でした。昨年度に続いて

今年も緊急事態宣言が出される状況の中で、1年の経験を踏まえ

てどのように“with コロナ“の教育の場を作っていくのかが問

われる年になります。ワクチン接種が進んでいくという新たな状況の中で、地域の

方々が学校行事に触れる機会、地域のイベントに生徒の皆さんが参加する機会、等々、

2 年前までごく当たり前だったことを取り戻すために、いろいろな方々が持っている

知恵・技術が役に立つ時だと思います。幸いにも GIGA スクール構想として、学校の

IT化が一段と進むタイミングです。学校ホームページや SNS等も活用して、新たな学

校と地域のコミュニケーションを実現していきましょう。 

 

 

 

校 長 挨 拶 

武蔵村山市立第一中学校 校長  島 田  治 

保護者や地域の皆様には、日頃から本校の教育活動に御理解と

御協力をいただきまして誠にありがとうございます。特に学校

運営協議会の皆様には、保護者や地域の代表として第一中学校

のコミュニティ・スクールに関わっていただき、様々な教育活動

を支えていただきましてありがとうございます。コミュニティ・

スクールは、学校と保護者や地域の皆さんがともに知恵を出し

合い、学校運営に意見を反映させることで、一緒に協働しながら子供たちの豊かな成

長を支え「地域とともにある学校づくり」を進める法律に基づいた仕組みです。昨年

度は新型コロナウイルスの影響で、例年どおりの活動ができずに残念でした。それで

も第３学年の生徒の面接練習等をサポートしていただき、とても助かりました。今年

度から学校運営協議会の組織を改め、学校支援・文化コミュニティ部会、学校評価部

会、環境部会、広報部会の４つの部会編成になりました。コロナ禍の中でまだまだ先

が見えない毎日ですが、今年度も子供たちのためにどうぞよろしくお願いいたします。 

 

 



令和３年度 学校運営協議会 組織 

会長 ： 小 泉  亨    副会長 ： 田 中  守 

 

部会名 活動内容 部  員 

学習支援・ 

文化コミュニティ 

（１） 学習支援ボランティアに関すること 

（２） 部活動外部支援員に関すること 

（３） ゲストティーチャー等の依頼 

（４） 職場体験等の依頼 

（５） 横田ミドルスクールとの交流事業 

（６） 3年面接練習への支援 

（７） チィキチィキフェスティバルへの支援 

◎ 加々見  茂 

○ 田 中  守 

○ 山 手 佳 子 

○ 大 門  浩 

○ 永 嶋 茂 雄 

○ 森 田 陽 美 

○ 長 嶋 幸 代 

学校評価 
（１） 学校評価に関すること 

（２） 学校運営協議会の報告書等の作成 

◎ 小 泉  亨 

○ 米 山 琢 児 

○ 長 嶋 幸 代 

環  境 

（１） 芝生の維持管理・花壇や樹木の整備 

（２） 全校美化への協力 

（３） クリーン作戦への参加 

（４） 資源回収 

◎ 森 谷 一 夫 

○ 乙 幡 昇 治 

○ 下河邉  稔 

○ 波多野克典 

○ 森 田 雅 彦 

広   報 
（１）「コミュニティスクール通信」の発行 

（２）行事等の記録 

◎ 飯 山 隆 行 

○ 小 峯 克 彦 

○ 高 柳 正 人 

○ 永 嶋 茂 雄 

◎は部会長 


